

香港文匯報訊 全球最大規模的職業高球盛事——「LIV Golf 職業巡迴賽 (LIV Golf)」將於2024年首設香港站，賽事及一連串精彩嘉年華活動將於明年3月8日至10日在粉嶺球場上演。本賽事是2024年巡迴賽的亞洲首站賽事，總賽事獎金高達2,500萬美元(折合港幣約1.95億元)，是香港史上最高獎金的大賽之一。賽會預計投放約五億港元辦賽，直接提振本港經濟。

LIV GOLF 2024 SCHEDULE			
01 MAYAKOBA	FEB 2-4	08 HOUSTON	JUN 7-9
02 LAS VEGAS	FEB 8-10	09 NASHVILLE	JUN 21-23
03 SAUDI ARABIA	MAR 1-3	10 ANDALUCÍA	JUL 12-14
04 HONG KONG	MAR 8-10	11 UNITED KINGDOM	JUL 20-22
05 USA	APR 5-7	12 GREENBRIER	AUG 16-18
06 ADELAIDE	APR 26-28	13 INDIVIDUAL CHAMPIONSHIP	COMING SOON
07 SINGAPORE	MAY 3-5	14 TEAM CHAMPIONSHIP	COMING SOON

◆LIV Golf 2024年賽程



◆LIV Golf 香港站將集賽事與嘉年華於一身。

LIV Golf 設香港賽站

獎金近2億

LIV GOLF 明年3月8至10日粉嶺球場上演

香港哥爾夫球會(球會)昨日舉行發布會，歡迎「LIV Golf」落戶香港，會與主辦方和相關政府部門緊密合作，使這項國際盛事能取得空前成功，令香港國際體育盛事之都聲譽更隆。

香港哥爾夫球會會長郭永亮表示：「『LIV Golf』不只是一項高球比賽，而是一項萬眾期待的超級體育盛事，來港辦賽絕對是香港承辦大型國際活動的里程碑，對香港的經濟、國際形象、高球發展等多方面都會帶來巨大的裨益。球會對成功邀得『LIV Golf』在香港設賽站感到非常榮幸和興奮。球會對舉辦大型國際賽事擁有非常豐富的經驗，我們定必竭盡所能籌辦賽事，讓來自世界各地觀看賽事的訪客都能感受到粉嶺球場獨特的魅力，以及香港籌辦大型國際賽事的能力。」

集賽事與嘉年華於一身

他表示，「LIV Golf」香港站將吸引世界各地的頂尖高球手雲集香港，部分球手更將是首次來到大中華地區作賽。賽事預計能為香港帶來數以億計的經濟收益，也為本地、內地(包括大灣區)，以至鄰近地區(日本和韓國等)的球迷帶來近距離觀看超級賽事的難得機會。



◆LIV Golf 行政總裁 Greg Norman 與香港哥爾夫球會會長郭永亮(右)於粉嶺球場合照。

會。賽會決定在香港舉辦賽站，彰顯了香港作為亞洲國際都會的角色，也印證了擁有112年歷史的粉嶺球場的獨特價值，是亞洲舉辦大型國際高球賽的必選場所。

粉嶺球場屆時將成為冠蓋雲集、全球聚焦的地方，來自國際政、商、體育界等方面的名人

觀賽之餘，還可以盡情享受賽事期間於球場內外舉辦的一連串精彩高球及非高球活動。集球賽和嘉年華於一身的「LIV Golf」，絕對是一個與民同樂、多姿多彩的國際盛事。球會非常高興能接待來自全球的訪客和本地市民在粉嶺球場享受一連三日的盛事。

LIV Golf 全年14站 香港第4站

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)新一季LIV Golf職業巡迴賽將於2024年繼續維持14站賽事，其中香港站為第4個賽站。

這項由沙特主權基金贊助的賽事今年開始由邀請賽改為聯賽，並設有個人賽和隊際賽兩個項目，個人積分榜低過45位的球手將會降班，但仍可透過參加升班賽事重奪參賽席位。

2024新一季巡迴賽由2月至8月舉行，目前已公布由8個國家或地區主辦首12站比賽，而個人和團體冠軍賽具體細節則待稍後公布。在新公布的2024年賽程中，曾主辦過去兩屆賽事的邁亞密高球場在新一季賽程表中榜上無名，香港作為第4站比賽首次登榜。另外至少有6站比賽在北美舉行，包括首站的墨西哥。

LIV行政總裁Greg Norman表示：「我們很高興宣布一系列令人興奮的活動，這些活動體現了我們每年將世界一流的球員和一流的比賽引入新市場的承諾。」

姚明：歡迎指正技術 永遠支持球員

香港文匯報訊(記者 任芳韻、趙一存 北京報道)11月23日，中國籃協主席姚明出席中國籃球媒體日「名人堂專題活動」，回應了外界關心的熱點問題。針對男籃球員近期在網絡上被網暴的事情，姚明表示，中國籃協永遠支持運動員們，歡迎外界對於球員在球場上技術動作等內容進行指正，「超越籃球部分的(評論)，我們是不贊同的。」

中國男籃今年在引入歸化球員李凱爾，並聘請了塞爾維亞名宿喬爾傑維奇作為主教練的情況下，依然沒能在男籃世界盃上取得好成績，失去巴黎奧運會的參賽資格。杭州亞運會中的表現亦不盡如人意，中國男籃上下受到外界質疑。近日，有網友在互聯網發布侮辱遼寧男籃球員張鎮麟的視頻，並廣為轉載。與張鎮麟情況類似，多



◆姚明确認球員遭網暴，指不贊同超出籃球的言論。香港文匯報記者任芳韻攝

名男籃球員近段時間在網絡上被球迷指責，遭遇網暴。

「我記得當年我本人，包括阿聯(易建聯)，包括很多去海外的球員，周琦、趙繼偉等等，碰到過很多這種情況。」姚明坦言，「我覺得籃球場內的事情，打得好、打得不好，我們都要去面對。」他代表中國籃協表態稱，歡迎外界對於球員在球場上技術動作等內容進行指正。「超越籃球部分的(評論)，我們是不贊同的。我們也會永遠支持我們的球員，去維護他們的利益，也會提供一切必要的支持。」

當日，2023年中國籃球名人堂入堂名單正式揭曉。其中，男運動員是黃柏齡、張衛平、匡魯彬，女運動員為李世華、柳青、李昕，教練員包括陳道宏、劉貴乙。集團為1992年奧運會中國女籃。據了解，2023年中國籃球名人堂入堂儀式目前預計於明年1月舉行。

「鄧謝配」晉8強 獲年終賽資格

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)於世界羽毛球巡迴賽超級750系列的中國羽毛球大師賽昨進入第3日的較量，港隊首席混雙組合鄧俊文/謝影雪在先輸一局的情況下連扳兩城，最終以15:21、21:11、21:13力挫中國台北組合葉宏蔚/李佳馨，成功躋身8強的同時取得年終賽參賽資格。

國羽方面，昨同樣捷報頻傳。在女子單打16強比賽中，王祉怡在現場球迷的助威聲中，以21:12、21:16爆冷擊敗當今世界排名第1的韓國天才少女安洗瑩，為隨後登場的隊友開了一個好頭。下午披甲上陣的張藝曼迎戰實力強大的中國台北名將戴資穎，後者在雙方過去的4次對壘中保持全勝的戰績。但昨日，張藝曼打出了自己的進攻威脅，前兩局以18:21及21:19和戴資穎打成平手；決勝局，張藝曼同樣取得11:8的領先優勢，惟隨後戴資穎因傷退賽，張藝曼鎖定最後8強席位。

另外，男雙賽事，國羽組合梁偉/羅王昶，面對印尼組合、三屆世錦賽冠軍阿山和塞蒂亞萬，以21:17、21:17淘汰對手晉級。



◆鄧俊文/謝影雪(右)順利取得年終賽入場券。資料圖片

中國U16男足「逐夢德甲」

當地時間22日，德國足球職業聯盟宣布與中國足協達成「逐夢德甲」項目的合作。中國足球協會主席宋凱表示，中國足球的發展需要堅持國際視野，只有在開放的市場中充分競爭，才有可能得到長足的進步。

「逐夢德甲」項目將於2024年2月至3月期間邀請中國U16男足年輕球員前往德甲俱樂部學習。中國球員將造訪三家俱樂部，感受德甲的足球教培課程，並與俱樂部的青訓梯隊進行交流比賽。其中表現突出的球員，也將有機會被德甲選中，參與更多訓練。

在過往歲月中，許多亞洲面孔在德甲留下了自己的足跡——在德國足球職業聯盟評選的「德甲傳奇球星」名單中，中國球員邵佳一和楊晨入選。宋凱表示，德國足球的青訓體系一直走在世界前



◆德國足球職業聯盟與中國足協達成「逐夢德甲」項目的合作。

列，期待本次合作的「逐夢德甲」項目，能夠給年輕球員、教練員創造更多「走出去」的交流機會。中國球員、教練員會以虛心求學的態度，珍惜同高水平聯賽青年梯隊的交流機會，努力學習足球發達國家的技巧與理念，提升自身實力水平。◆新華社

香港公開劍擊錦標賽明舉行

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港劍壇年度盛事——「東亞銀行×藍十字保險2023香港公開劍擊錦標賽」將於本月25日至26日假亞洲國際博覽館11號展館舉行。是次錦標賽報名人數接近1,000人，包括來自內地、澳洲、新西蘭、韓國、新加坡及中華台北等14個國家及地區的過百名海外選手。今年將延續去年獎項安排，設有「東亞銀行×藍十字最佳劍擊運動員大獎」，獎金總額超過港幣10萬元。比賽將於youtube全程直播，網址：<https://www.YouTube.com/@koovbroad-castinglive9180/streams>。



▲武僧一龍(左)與城戶康裕(右)將演決賽。

中日拳手明年5月決戰香港

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)由「Space One宇宙榮耀」主辦的「中日世紀之戰——決戰香江」，將於2024年5月7日於九展Star Hall擺下擂台，屆時將由內地著名搏擊拳手武僧一龍與日本名將城戶康裕展開巔峰對決。在日前的新聞發布會上，武僧一龍表示，這次與城戶康裕的比賽是經過了深思熟慮的：「我這次來不是過來玩的，對我而言這是一場戰爭，我要重返青春、重回戰場，在還能戰鬥的年紀裏，徹底地燃燒自己。」為此，他更計劃減掉超過30公斤的體重，為這場比賽盡全力地準備。